
Зауваження та пропозицій стейкхолдерів щодо освітньої програми 

«Графічний дизайн» та «Дизайн середовища» першого бакалаврського 

рівня вищої освіти спеціальності 022.01 Графічний дизайн та 022.03 Дизайн 

середовища 

З метою аналізу освітньої програми «Графічний дизайн» та «Дизайн 

середовища» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Центром 

моніторингу якості освіти було проведено анкетування стейкхолдерів: Дацюка 

Руслана Сергійович – головний спеціаліст відділу містобудівного планування, 

Тернопільського управління містобудування, архітектури та кадастру, фрілансер 

графічного дизайну Пацалюк Лілія Михайлівна.  

Стейкхолдери вважають, що ОК «Дизайн-проектування» потрібно 

розпочинати з  третього семестру та для студентів ОП «Графічний дизайн» 

ввести модуль про дизайн настільних і комп’ютерних технологій, адже це зараз 

є дуже актуальним . У ОК «Навчальна практика» для ОП «Дизайн середовища» 

додати модуль про роботу з 3D технологіями для макетування. Не важливими 

для галузевого ринку праці вважать: ОК «Філософія», ОК «Людина і навколишнє 

середовище», та зменшити кількість годин ОК «Педагогіка». У свою чергу, 

вважають, що усі обов’язкові та вибіркові компоненти відповідають 

сформованим компетентностям. Також, було запропоновано нові навчальні 

дисципліни: «Конструювання меблів та обладнання», «Поліграфічні технології», 

«Конструювання м’яких меблів», «Дизайн реклами». Також звернути увагу на 

актуальність вибіркових дисциплін.   

Варто відзначити достатню кількість годин для ОК «Навчальна практика» 

та великого вибору баз для проходження практик. На думку стейкхолдерів, 

компетентності майбутнього фахівця сформовані достатньо чітко і у повному 

обсязі. Як вид співпраці роботодавці запропонували участь в спільних проектах, 

олімпіадах, конференціях тощо, спільно розвивати дуальну форму освіти.  

Стейкхолдери запропонували покращити технічну базу за рахунок 

закупівлі університетом графічних планшетів. Оскільки це дасть перевагу 

випускникам ОП на сучасному ринку праці. 

 


